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Детальна інформація щодо навчання у Кракові.

Відповідно до польських законів кожна дитина має право на піклування та освіту – незалежно
від того, звідки вона походить і який її правовий статус.

Система освіти в Польщі

Дошкільна освіта є факультативною для дітей 3-5 років і обов’язковою для дітей від 6 років.
Обов’язкове шкільне навчання охоплює дітей віком від 7 до 14 років (початкова школа).
Обов'язковим навчанням у післяпочатковій школі є молодь віком від 15 до 18 років (загальна
середня школа, середня технічна школа, промислова школа І-ІІ ступенів). Вищі навчальні
заклади призначені для осіб із загальною середньою освітою та дають змогу отримати диплом
про професійну освіту після складання іспиту.

Як записати дитину?

1. Знайдіть найближчий у вашому районі дитячий садок чи школу – ви можете скористатися
пошуковою системою на сайті Nasze Szkoły (naszeszkoly.krakow.pl), в закладках : „Szkoły
obwodowe” i „Placówki w pobliżu”.

2. Сходіть до обраної школи чи садка і запитайте у директора про вілне місце для дитини.

3. Якщо у вас немає з собою атестатів дитини чи інших шкільних документів, не хвилюйтеся –
директор у розмові з вами перевірить освітній рівень дитини та визначить, чи потребує вона
психолого-педагогічної підтримки.

4. Якщо в цій школі чи дитячому садку немає місця, директор запропонує інший дитячий садок
чи іншу школу в найближчому місці та допоможе вам з формальністю.

Що таке підготовче відділення?

Створюються підготовчі відділення для дітей та підлітків іноземців, які не знають польську
мову або знають її на рівні, недостатньому для отримання користі від науки. Термін навчання в
такому підрозділі триває до закінчення дидактично-виховної діяльності в тому навчальному
році, в якому учень отримав кваліфікацію. Навчання здійснюється з урахуванням
індивідуальних потреб у розвитку та навчанні, а також психофізичних здібностей учнів.

Якщо ви хочете дізнатися більше або потребуєте допомоги, звертайтеся до Департаменту
освіти міста Кракова – пишіть: edu.ukraina@um.krakow.pl або телефонуйте: 12 616 5238, 12 616
5227.
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